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1. Максимальное количество баллов - 10 , Приблизительное время на выполнение - 30 мин.

Понятие Сети M2M , Интернета вещей (IoT)

2. Максимальное количество баллов -10 , Приблизительное время на выполнение – 30мин.

Локальные сети М2М на базе сетей малого радиуса действия

3. Максимальное количество баллов -20 , Приблизительное время на выполнение – 40мин.

1.Какая технология обеспечивает пользователям повсеместный доступ к данным в любое время?

А)Анализ данных

Б) Облачные вычисления

В)Виртуализация

Г)Микромаркетинг

Д) Телекоммуникация 

1. Для каких двух технологий беспроводной связи требуется сопряжение конечных устройств с контроллером или шлюзом, поддерживающими протокол IP, чтобы получить непрямой доступ к Интернету? (Выберите два варианта.)

А)Сотовая связь

Б)
Wi-Fi

В)
ZigBee

Г)Bluetooth

Д) CDMA

2. Что такое туманные вычисления?

А)Тип вычислений, расширяющий возможности взаимодействия «человек-человек» (P2P).

Б)Тип вычислений, при котором данные контроллера отправляются датчику.

В)Тип вычислений, который рассредоточивает серверы и сервисы в глобально распределенных центрах обработки данных.

Г) Тип вычислений, при котором сервисы размещаются там, где они используются, например на границе сети или рядом с конечными устройствами.

Д)  Тип вычислений, который подразумевают под собой задачи и услуги, которые предоставляются и размещаются в интернете на специальных сервисах на платной основе
3. Какой сервер выдает IP-адреса конечным устройствам, таким как датчики и контроллеры, в реализации Всеобъемлющего Интернета?

А) Файловый сервер

Б)Веб-сервер

В)Сервер DNS

Г)Сервер DHCP

Д) Серверы базы данных

4. Для чего в конфигурации интеллектуального датчика с поддержкой протокола IP требуется адрес шлюза по умолчанию?

А)Он указывает запасной выход в случае неисправности датчика.
Б)Он позволяет датчику преобразовывать URL-адреса в IP-адреса.

В)Он позволяет датчику отправлять данные на сервер в удаленной сети.

Г) Он позволяет датчику взаимодействовать с устройствами без поддержки протокола IP.

Д) Нет правильных ответов
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